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For European Territories:
This Singer Sewing Machine was tested according to European norms and meets the requirements

regarding electrical safety radio interference and electromagnetic immunity.
The conformity is documented with the c € mark.

* Before servicing the appliance , unplug the machine.
* |f the light is damaged, it must be replace by authorized dealer.

® Singer is a registered trademark of The Singer Company Limited or its affiliates.
Copyright©2005 The Singer Company Limited















2. HANDY REFERENCE CHART

Tension Dial: Numbers shown are average
Needle settings on medium weight fabric with
Stitch Type Positions standard #80 polyester spun thread : Page
Blue | Green | Orange | Yellow lgpgéggrg;
Two-Thread 3.5mm
Wrapped Edge 4.0 2.0 |Spreader
1 Overlock 30
>/ 3.5 1.0 |Spreader
(502) ' '
Two-Thread 3.5mm Spread
Standard Rolled 0.5 6.0 preader
2 | Hem Stitching 31
5.7mm s ;
(503) 0.5 5.0 |Spreader
3.5mm Upper
Three-Thread 3.0 pp
Overlock : 3.0 3.0 looper 39
3 5.7mm 0 0 0 Upper
(504) 3. 3. 3. looper
Three-Thread 3.5mm Upper
Flatlock 0.5 5.0 7.0 looper
4 33
5.7mm Upper
(505) 0.5 5.0 7.0 looper
Three-Thread 3.5mm Upper
Wrapped Edge 3.0 1.0 7.0 looper
5 | Overlock 34
5.7mm 5.0 0 85 Upper
' ) looper
Four-Thread Ultra-
Stretch Mock U
6 pper
Safety Stitch (oo 3.0 3.0 3.0 3.0 | jooper 35
(514)




3. ACCESSORIES 4

Accessories are contained in the accessory case in
the cloth plate.
744/ 754 | 764
1 Needle set 1
2 Screw driver (small size) 1
3 Tweezers 1
4 Spreader 1
-
®
/)
@
@
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4. NEEDLE INFORMATION N
needle #2022
Sizes 80/11
available
vel 90/14
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22. SUGGESTED TENSION SETTING

[ 1) 2-Thread wrapped edge overlock.

]

Note: * These are suggested tension settings only.

* Tension settings are effected by;
1) Type and thickness of fabric
2) Needle size

3) Size, type and fiber content of thread

* See page 26 to converting the upper looper

into spreader..

Correct Balance

* Set Each Tension Dial to Settings Shown at Right

and Test Sew on a Sample of Your Fabric

How to Balance

NEEDLE POSITION ®0| | C®

or the needle thread tension is too loose:

- Turn the lower looper thread tension dial (yellow)

toward a lower number.

* When the lower looper thread tension is too tight

- Or, turn the needle thread tension dial (blue or

green) toward a higher number.

a higher number.

e \When the lower looper thread tension is too loose;
- Turn the looper thread tension dial (yellow) toward

SEAM WIDTH FINGER KNOB S
STITCH LENGTH 2~4
SPREADER USE
Needle thread Lower looper
thread
Topside
Underside (502)
. Tension Dial
Fabric
Blue | Green |Orange| Yellow
Light weigt 25 Spreader | 1.0
Medium weight| 35 Spreader | 1.0
Heavy weight 4.0 Spreader | 1.0
. Tension Dial
Fabric
Blue | Green |Orange| Yellow
Light weigt 2.5 |Spreader| 2.0
Medium weight 4.0 |Spreader | 2.0
Heavy weight 5.0 |[Spreader| 2.0
Needle thread
I Lower looper
thread
Topside
Underside

/

Needle thread
Lower looper
thread
Topside Underside
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NEEDLE POSITION 90| | |C®
SEAM WIDTH FINGER KNOB S
STITCH LENGTH 2~4
Needle thread
Lower looper
Upper looper
thread thread
Needle thread
Topside
Underside
Fabric Tension Dial

Blue

Green |Orange| Yellow

Light weight 4.0 0 8.0
Medium weight| 5.0 0 8.5
Heavy weight 5.0 0 8.5
Fabric Tension Dial
Blue | Green [Orange| Yellow
Light weight 25 1.0 7.0
Medium weight 3.0 1.0 7.0
Heavy weight 3.5 1.0 7.0

Needle thread

Upper looper
thread

Topside

Needle thread

Upper looper
thread

Topside

Needle thread

Upper looper
thread

Topside

-

Lower looper
thread

Underside

Lower looper
N thread

Needle thread

Underside

Lower looper
thread

Needle thread
Underside










Note: For a beautiful two-thread rolled hem thread
the upper looper with wooly nylon and the needle
with lightweight regular thread.

2-Thread wrapped edge overlock

Set each tension dial to settings shown at right

and test sew on a sample of your fabric

2-Thread standard rolled hem stitching

¢ Set each tension dial to settings shown at
righ and test sew a sample of your fabric.

NEEDLE POSITION ce
SEAM WIDTH FINGER KNOB S
STITCH LENGTH F~2
SPREADER USE

\ Lower looper

Needle thread

thread
Topside Underside (502)
Upper looper Tension Dial
thread Blue | Green |Orange| Yellow
Polyester 3.0 2.0
Wooly nylon 3.0 2.0

Lower looper
thread

\ Needle thread

Topside

Underside  (503)

Upper looper Tension Dial
thread Blue | Green |Orange| Yellow
Wooly nylon 2.0 4.0
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NEEDLE POSITION ce
SEAM WIDTH FINGER KNOB R
STITCH LENGTH F~2

Upper looper thread

Needle thread

Lower looper

Topside thread
Underside
(504)
Upper |00per Tension Dial
thread Blue | Green |Orange| Yellow
Polyester 30 | 5.0 3.0
Wooly nylon 3.0 3.5 3.5
Needle thread
Upper looper
thread
Lower looper
thread
Topside
Needle thread
Underside
Upper |ooper Tension Dial
thread Blue | Green |Orange| Yellow
Polyester 2.0 5.0 7.0
Wooly nylon 2.0 2.0 5.0





































28. SPECIFICATION

item

Specification

50

Sewing speed

Stitch length (feed amount)
Differential feed ratio
Overedge stitch width

Needie bar stroke
Presser foot rise
Needle

Model
Number of threads
Machine dimensions (mm)
Width
Depth
Height

Weight (Kg)

1,300 spm maximum

1 ~ 4mm (standard: rolled hemming F - 2, ordinary overedge 3.0)
1:0.7 ~ 1:2 (with differential feed machine)

Rolled hemming 1.5mm, ordinary overedge 3.0 ~ 6.7 mm
(standard 3.5mm)

27mm

4.5mm

Rolled hemming: Cat. No. 2022 #11

Ordinary overedge: Cat. No. 2022 #11, #14

14SH744/14CG744 14SH754/14CG754/14ET754/14SH764

2,34 2,3,4
338 338
280 280
265 265
6.0 6.0
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Introduccion

Le agradecemos su compra de esta maquina de coser. Esta maquina destinada para uso doméstico le proporcionara
un excelente rendimiento al coser material desde ligero a pesado (de lino a tela vaquera). Le rogamos consulte
este folleto para un uso adecuado y un servicio optimo. Para conseguir lo maximo de su maquina de coser, lea todo
este manual del operador antes de manejar la maquina. Después familiaricese por si mismo con la maquina
siguiendo el manual del operador, pagina a pagina.

Para asegurarse que siempre dispone de las mas modernas capacidades de costura, el fabricante se reserva el
derecho a cambiar el aspecto, el disefio o los accesorios de esta maguina de coser, cuando lo considere necesario,

sin notificacién ni obligacién por su parte.

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

A\

¢ Si el cable de alimentacion eléctrica esta danado, debera sustituirse por el fabricante o su servicio técnico
autorizado o una persona de cualificacion similar con el fin de evitar un peligro.

e La maquina no esta destinada para ser utilizada por nifnos o personas de avanzada edad, sin supervision.

e Deberd vigilarse a los nifios para asegurarse de que no utilizan este aparato como un juguete.

e Desconectar o desenchufar la maquina cuando no se utilice.

* Antes de proceder a reparar la maquina debe desenchufarla.
e Sise funde la lampara debe ser cambiada por un distribuidor autorizado.

®Singer es una marca registrada de The Singer Company Limited o sus afiliados.
Copyright ¢ 2005 The Singer Company Limited















También, para sobreorillar telas pesadas, El ancho de la costura ancha puede incrementarse todavia mas girando
el mando de ajuste del ancho de la costura de sobreorillado. (Ver Pagina 21)

Ancho de sobreorillado | 3,5 mm 5,7 mm

Aguja utilizada Aguja de sobreorillado derecha | Aguja de sobreorillado 1zquierda
Dial de tensién del Verde Azul

hilo de aguja

2. TABLA DE REFERENCIA MANUAL

Dial de tension;los numeros mostrados son
ajustes medios en telas de peso medio con hilo
Tipo de puntada Posiciones| de viscosilla con el 80%de poliester estandar.Pagina
de aguja - : —
Azul Verde Naranja | Amarillo Oigigrsuperior
3.5mm 40 20 Seoarad
Dos hilos cubridgr . . eparador
1 de orilla del 30
pespunte. 5.7mm - 10 s i
. . eparador
(502)
3.5mm Senarad
Dos hilos lo normal 0.5 6.0 eparador
2 para el dobladillo 31
del ruedo. 5.7mm
3.5mm Ojo—gl_lia
Sobreorillado de 3.0 3.0 3.0 super1ior
3 tres hilos 32
5.7mm 0jo—guia
(504) 3.0 3.0 3.0 superior
3.5mm Ojo—guia
Costura plana de 0.5 5.0 7.0 superior
4 tres hilos 33
5.7mm 0jo—guia
(505) 05 50 70 superior
3.5mm 0jo—guia
Sobreorillado 3.0 1.0 7.0 superior
5 envuelto de 34
tres hilos 5.7mm Ojo-guia
5.0 0 8.5 superior
Falsa puntada de
seguridad-ultra Oio—eui
6 |elastica de cuatrp (0] 3.0 3.0 3.0 30 | sipesior | 35

La tension del hilo se hace mayor a medida que los diales se giren a nimeros mas altos. Los ajustes de tension
mostrados en esta pagina asi como a través del manual del operador son guias recomendadas. Hay que ajustar
las tensiones del hilo para adaptarse a la tela y el tamafio del hilo que se utiliza. Para obtener mejores resultados,
hay que efectuar los ajustes de tension en pequeiios incrementos de no mas de la mitad de un nimero a la vez.



Los accesorios se encuentran en la caja de
accesorios en la placa de la tela.

T44/754/764
1. Juego de agujas 1
2. Destomillador pequefno 1
3. Pinzas 1
4. Separador 1

e Aguja Singer N 2022 tamafo 90/14 se Aguja Singer n‘2022
suministra con la maquina.

¢ En una emergencia, puede utilizarse la -
Tamahos 80/11

aguja Singer N® 2020. . bl
disponibles 90/14

Sin embargo, a menos que se reajuste la
tension sugerida, puede producirse una
falta de puntadas.



















































[ Sobreorillado extensible ]
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e Esideal para coser cuellos decorativos, mangas,
dobladillos de camisas, etc., en tejidos
entrecruzados y de punto suelto.

Para fijar la palanca de ajuste del transporte

diferencial

o Fije el mando de la palanca de ajuste del
transporte diferencial por encima de la graduacién,
“1.0".

e Para coser una costura, aplique una suave tensién
a la tela sujetando la costura ligeramente por
delante y por detras del prensatelas.

Nota: *Si la magnitud de la “extensién” no esta
correctamente fijada en relacién con la tela
que se estd cosiendo, la tela sera propensa
a alejarse desde la aguja dando lugar a
un sobreorillado inadecuadamente cosido.
En tal caso, reajuste la palanca reguladora
del transporte diferencial lo mas cerca de
la marca del centro.

* Asegurese de reposicionar la palanca de
ajuste del transporte diferencial a la
graduaciéon “1.0” para sobreorillado
normal.



















22. METODO SUGERIDO DE MONTAJE
DE TENSION.

(1) Esta puntada de envoltura de ruedo usa 2 hilos)

Nota:* Estos son solo métodos sugeridos de Tension.

* Los métodos de montaje de tension Son afectados por:
1)Tipo Y densidad de la tela.

2)Tamano de la aguja
3)Tamano, tipo y contenido de fibra de el hilo

* Vea la pagina 26 para convertir el doblador de arriba en
un desenvolvedor.

e Coloque el Dial en los montajes que Estan ensefiados a la
mano derecha y Ensaye en un retazo de su tela.

Como Balancear

e Cuando el hilo del doblador posterior De tensidn esta muy
apretado 0 la aguja de El hilo esta muy suelto

- Cambie el dial de el doblador posterior De tension hacia un
ndmero menor (Amarillo)

-0, cambie el hilo de la aguja de tension (Azul 6 verde) hacia
un numero mas alto.

e Cuando la tension de hilo de el doblador Posterior esta muy
suelto: cambie el dial Hacia (amarillo) un numero mas alto.

30

Posicion de la aguja 9O|||0C®
Botdn dedal de anchura de ruedo S
Largo de la puntada 2~4
Desenvolvedor (separador) USE

Hilo de la aguja —doblador posterior

Parte de arriba Parte de abajo (502)

Dial de tension

Balance Correcto

Azul (Verde| Naranja Amarillo

Peso ligero 25 desenvolvedor 1.0

Peso mediano 3.5 desenvolvedor| 1

Peso pesado 4.0 desenvolvedor| 1.0

Dial de tension

Balance Correcto

Azul |Verde| Naranja | Amarillo
Peso ligero 2.5 |desenvolvedor| 2.0
Peso mediano 4.0 |desenvolvedor 2.0
Peso pesado 5.0 |desenvolvedor 2.0

Hilo de la aguja

N

doblador posterior

Parte de arriba Parte de abajo

Hilo de la aguja
doblador posterior

Parte de arriba Parte de abajo













[ 5) Sobreorillado envuelto de 3 hilos ]

Nota: * Estos ajustes de tensidén son recomendados

solamente.
* Los ajustes de tensién se efectuan por:
1) Tipo y grosor de la tela
2) Tamafo de la aguja
3) Tamafio, tipo y contenido en fibra del hilo

Equilibrio correcto

¢ Fijar cada dial de tension a los ajustes mostrados
a la derecha y coser de prueba sobre una
muestra de su tela.

Cbodmo equilibrar

e Cuando la tensién del hilo del ojo-gufa superior
esta demasiado flojo:
- Girar el dial de tensién del hilo del ojo-guia su-
perior (naranja) a un namero mayor.

¢ Cuando la tensién del hilo del ojo-guia inferior es
demasiado floja.
- Girar el dial de tension del hilo del ojo-guia su-
perior (amarilla) a un nimero mayo.r
- O, girar el dial de la tension de hilo de ojo-guia
superior (naranja) a un namero inferior.

¢ Cuando la tensién del hilo en la aguja es
demasiado floja:
- girar el dial de tensién (azul o verde) a un nimero
superior.
- O, girar el dial de tensién del hilo del ojo-guia
superior (naranja) a un namero inferior.

34

POSICION DE LAAGUJA | l@Q|| |[O®@

MANDO DEDO ANCHO COSTURA S
LONGITUD DE LA PUNTADA 2~4

Hilo de aguja

Hilo ojo-guia Superior Hilo del ojo-guia

inferior

Hilo de aguja

Lado superior
Lado inferior

Balance Dial de tension
Correcto Azul |Verde [Naranja| Amarillo
Peso ligero 4.0 0 8.0
Peso medio 5.0 0 8.5
Pesopesado| 5.0 0 8.5
Balance Dial de tension
Correcto Azul | Verde |Naranja| Amarillo
Peso ligero 2.5 1.0 7.0
Peso medio 3.0 1.0 7.0
Peso pesado 3.5 1.0 7.0

Hilo de aguja Hilo del ojo-guia

inferior
Hilo ojo-guia Superior

Lado superior Lado inferior

Hilo de aguja Hilo del ojo-guia

inferior
Hilo ojo-guia Superior
Hilo de aguja

Lado superior Lado inferior

Hilo de aguja Hilo del ojo-guia

Hilo ojo-guia Superior inferior
Hilo de aguja

Lado superior Lado inferior










Nota: Para un ruedo enrollado de dos hilos que sea bello
ensarte el doblador superior con hilo de nylon y la
aguja con hilo regulas de peso ligero.

[ 1) Esta puntada de envoltura de ruedo usa 2 hilos. J

Balance Correcto

¢ Coloque el Dial en los montajes que Estan ensefiados a la
mano derecha y Ensaye en un retazo de su tela.

[ La norma para un ruedo enrollado de 2 hilos ]

Balance Correcto

e Cologue el Dial en los montajes que Estan ensefiados a la
mano derecha y Ensaye en un retazo de su tela.

Posicién de la aguja oce
Boton dedal de anchura de ruedo S

Largo de la puntada F~2

Desenvolvedor (separador) USE

Hilo de la aguja
doblador posterior

Parte de arriba Parte de abajo (502)

Dial de tension
Azul Verde|Naranja| Amarillo

Hilo del doblador superior

poliéster 3.0 2.0

Hilo nylon (lanilla) 3.0 2.0

doblador posterior
Hilo de la aguja

Parte de arriba Parte de abajo
(503)

Dial de tension
Azul Verde| Naranja| Amarillo

Hilo del doblador superior

Hilo nylon (lanilla) 2.0 4.0
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Nota: Para conseguir un mejor dobladillo enrollado,

enhebre el ojo-guia superior con nylon lanoso
y la aguja y el ojo-guia inferior con hilo nor-
mal ligero.

2) Puntada de dobladillo enrollado estandar

de 3 hilos

Equilibrio correcto

Fijar cada dial de tension a los ajustes ostrados
a la derecha y coser de prueba sobre una estra
de su tela.

Puntada de dobladillo enrollado envuelto
de hilo en ojo-guia superior a 3 hilos

38

Equilibrio correcto

Fijar cada dial de tension a los ajustes ostrados
a la derecha y coser de prueba sobre una estra
de su tela.

POSICION DE LAAGUJA oe
MANDO DEDO ANCHO COSTURA R
LONGITUD DE LA PUNTADA F~2

Hilo ojo-guia Superior

Hilo de aguja

Lado superior

Hilo del ojo-guia
inferior

Lado inferior

(504)

Hilo ojo-guia
Superior

Dial de tension

Azul |Verde [Naranja| Amarillo

Polyester

3.0 5.0 3.0

Nylon lanoso

3.0 3.5 3.5

Hilo de aguja

Hilo ojo-guia Superior

Lado superior

Hilo del ojo-guia
inferior

Hilo de aguja

Lado inferior

Dial de tensidn

Hilo oj.o-guia
Superior Azul |Verde |Naranja| Amarillo
Polyester 2.0 5.0 7.0

Nylon lanoso

2.0 2.0 5.0





































28.ESPECIFICACION

Elemento

Especificaciéon

Velocidad de cosido
Longitud de la puntada
(magnitud transporte)

Relacion transporte diferencial.

Ancho puntada sobreorillado

Carrera de barra de agujas
Elevacion prensatelas
Aguja

Modelo
Numero de hilos
Dimensiones maquina (mm)
Ancho
Fondo
Altura

Peso (KQ)

1300 rpm maximo

1 — 4 mm (estandar: dobladillo enrollado F-2, sobreorillado
ordinario 3.0).

1:07 a 1:2 (con maquina de transporte diferencial)

Dobladillo enrollado 1,5 mm, sobreorillado ordinario 3.0 a 6,7 mm
(estandar 3,5 mm)

27 mm

4,5 mm

Dobladillo enrollado: N¢ Cat. 2022 #11

Sobreorillado ordinario: N Cat. 2022 #11, #14

14SH744/14CG744 14SH754/14CG754/14ET754/14SH764

2.3,4 2,3,4
338 338
280 280
265 265
6.0 6.0
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Nota:
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PREFACE

En faisant ’acquisition de cette machine a coudre a usage domestique , vous venez de vous assurer d’excellents
résultats pour votre couture, des tissus des plus 1égers (batiste) aux plus épais (denim). Pour obtenir entiere satisfac-
tion de votre machine a coudre et pour en augmenter la longévité , lisez attentivement les conseils d’utilisation
contenus dans ce manuel avant de 1’ utiliser . Familiarisez-ous ensuite avec la machine en suivant le mode d’emploi

page par page .

Afin de vous faire toujours bénéficier des possiblités les plus modernes en matiere de couture, le fabricant se réserve
le droit de modifier I’aspect, la conception ou les accessoires de cette machine a coudre, lorsqu’il le juge utile, sans
aucun autre préavis.

Pour les Territoires Européens:

Cette machine a coudre Singer a été testée conformément aux normes européennes et répond aux directives de
sécurité électrique,d'interférence radio et d'immunité électromagnétique.

La conformité aux normes est confirmée par I'identification c € .

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANETS

AN

e Si le cable d'alimentation est endommaggé,il doit étre remplacé par le constructeur,par un agent du service
aprés-vente ou par une personne qualifiée de facon similaire afin d'éviter tout danger.

¢ La machine n'est pas destinée a étre utilisée sans surveillance par des enfants in par des personnes
handicapées.

e Surveillez les jeunes enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec la machine.

e Eteignez la machine ou débranchez-la quand elle n'est pas utilisée.

* Avant de procéder a 100 [ entretien, débrancher 1 appareil.

e Sile voyant lumineux est endommagg, il doit €tre remplacé par un technicien agrée.

II est important d'observer des précautions de sécurité €lémentaires lors de I'utilisation de la machine
et notamment celles qui suivent.
Veuillez lire I'ensemble de la notice avant I'utilisation.

®Singer est une marque déposée de The Singer Company Limited ou de ses filiales.
Copyright ©2005 The Singer Company Limited















Pour la couture de tissus lourds vous pouvez encore augmenter la largeur du surjet a I’aide de la molette de
réglage de la largeur du point.(voir page 21)

Largeur du surjet 3.5mm 5.7mm

Aiguille utilisée Aiguille de surjet droite Aiguille de surjet gauche

Molette de tension du

fil Verte Bleue

2. TABLEAU DE REGLAGE DE POINTS

Les molettes de réglage
. I:es chiffres ipdiqués ci-dessoys correspondent
Typedepoint | Fosion | LT s ngye porte s page
Convertisseur/
Blue Green | Orange | Yellow Boucleur supérieur
3.5mm .
Surjet enveloppant 4.0 2.0 Convertisseur
1 |deux fils 30
>-7mm 35 1.0 Convertisseur
(502) ' '
, 3.5mm :
Ourlet roulotté 05 6.0 Convertisseur
2 deux fils 31
S-7mm Convertisseur
3.5mm
3.0 3.0 3.0 | Boucleur supérieur
Surjet 3 fils 32
3 5.7mm
(504) 3.0 3.0 3.0 | Boucleur supérieur
3.5mm -
0.5 50 7.0 | Boucleur supérieur
Surjet 3 fils plat
4 ! P 5.7mm Boul o 33
(505) 05 50 7.0 oucleur supeérieur
3.5mm -
3.0 1.0 7.0 | Boucleur supérieur
5 | Surjet 3 fils bordé 34
5.7mm
5.0 0 8.5 | Boucleur supérieur
6 Eﬁ;x-esxatgitgi;:ms EI 3.0 3.0 3.0 3.0 Boucleur supérieur 35
(514)

La tension du fil augmente lorsque la molette est tournée vers les chiffres les plus élevés. Les tensions sur cette
page ainsi que dans tout le mode d’emploi, sont données a titre indicatif. Ajuster la tension du fil en fonction du
tissu et de 1’épaisseur du fil utilisé. Pour obtenir les meilleurs résultats, ne pas modifier le réglage de plus de 0.5
a la fois.



Los accesorios se encuentran en la caja de
accesorios en la placa de la tela.

T44/754/764
1. Juego de agujas 1
2. Destomillador pequefno 1
3. Pinzas 1
4. Separador 1

e Aguja Singer N 2022 tamafo 90/14 se Aguja Singer n‘2022
suministra con la maquina.

¢ En una emergencia, puede utilizarse la -
Tamahos 80/11

aguja Singer N® 2020. . bl
disponibles 90/14

Sin embargo, a menos que se reajuste la
tension sugerida, puede producirse una
falta de puntadas.





































































22. REGLAGE DE LA TENSION

[ 1)Surjet enveloppant deux fils.

Note : * Ce sont des exemples généraux.

-La tension est affecté par :
‘Type et épaisseur du tissu.
-Taille de l'aiguille.

‘Type et grosseur du fil.

-Voir page 26 pour convertir le
convertisseur.

Balancement du Point

‘Régler chaque cadran de tension
comme indiquer a la droite et pratiquer sur un
morceau de tissu.

Comment Calibrer la Tension
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-Quand la tension du boucleur inférieur est trop serré,

ou la tension de l'aiguille est trop lache :

- Tourner le cadran (jaune) vers un numéro plus bas.

- Ou tourner le cadran (bleu ou vert) vers un numéro
plus haut.

-‘Quand la tension du boucleur inférieurest trop lache :
-Tourner le cadran (jaune) vers unnuméro plus haut.

POSITION D'AIGUILLE | [@0| [ [0 @
Doigt de largeur de couture S
Longueur de point 2~4
Convertisseur Utiliser

Fil d'aiguille Fil Boucleur

inférieur
Surface Coté inférieur (502)
. Cadran de Tension
Tissu
Bleu| Vert| Orange |(Jaune
Fil léger 25 Convertisseur | 1.0
Filmoyen | 35 Convertisseur | 1.0
Fil épais 4.0 Convertisseur | 1.0
. Cadran de Tension
Tissu
Bleu | Vert | Orange |Jaune
Fil léger 2.5 |Convertisseur | 2.0
Fil moyen 4.0 |Convertisseur | 2.0
Fil épais 5.0 |Convertisseur | 2.0
Fil d'aiguille
“_Fil Boucleur
inférieur
Surface Coté inférieur
Fil d'aiguille
Fil Boucleur
inférieur

Surface

Coté inférieur













[ 5) Surjet 3 fils bordé ]

Note :*Les tensions sont données seulement a titre
indicatif.
*Le réglage de tension dépend de :
1) la nature et I’épaisseur du tissu
2) la grosseur de 1’aiguille
3) la grosseur , le type et la nature du fil

Enquilibrage correct des tensions

e Réglez chaque molette de tension comme
indiqué dans le tableau ci-contre, et faire un
échantillon sur votre tissu.

Comment équilibrer les tensions
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e lorsque le fil du boucleur supérieur est trop
lache :

-Tourner la molette du boucleur supérieur
(orange) vers un chiffre plus élevé.

e _Lorsque le fil du boucleur supérieur est trop
lache :

-Tournez la molette du boucleur inférieur (jaune)
vers un chiffre plus élevé.

-Ou , tournez la molette du boucleur supérieur
(orange) vers un chiffre plus bas.

e Lorsque la tension du fil d’aiguille est trop
faible :

-Tournez la molette du fil d’aiguille ( bleue ou
verte) vers un chiffre plus élevé.

-Ou , tournez la molette du boucleur supérieur
(orange) vers un chiffre plus bas.

POSITION D’ AIGUILLE 90| |0e®

SELECTEUR DE LALARGEUR s
DU DOIGT MAILLEUR
LONGUEUR DU POINT 2~4
Fil d'aiguille
Fil de boucleur
supérieur Fil du boucleur inférieur
Fil d'aiguille
Endroit
Envers
. Molette de tension
Tissu
Bleue |Verte |Orange | Jaune
Legér 4.0 0 8.0
Moyen 5.0 0 8.5
Lourd 5.0 0 8.5
. Molette de tension
Tissu
Bleue |Verte |Orange | Jaune
Leger 25 | 1.0 7.0
Moyen 30 | 1.0 7.0
Lourd 3.5 1.0 7.0
Fil d'aiguille
. Fil du boucleur inférieur
Fil de boucleur
supérieur
P Endroit Envers
Fil d'aiguille
Fil du boucleur inférieur
Fil de boucleur N
supérieur Fil d'aiguille
Endroit Envers
Fil d'aiguille
Fil de boucleur Fil du boucleur inférieur
Superieur Fil d'aiguille
Endroit Envers /










Note : Pour un ourlet roulotte réussi, enfilé
le boucleur supérieur avec un fil
« Wooly Nylon ».

[ 1)Surjet enveloppant deux fils

Balancement du Point

* Régler chaque cadran de tension comme indiquer
a la droite et atiquer sur un morceau de tissu.

[ Ourlet roulotté deux fils

Balancement du Point

- Régler chaque cadran de tension comme indiquer
a la droite et pratiquer sur un morceau de tissu.

POSITION D'AIGUILLE o®
Doigt de largeur de couture S
Longueur de point F~2
Convertisseur Utiliser

Fil d'4iguille “\_Fil Boucleur
inférieur
Surface Coté inférieur
(502)
Fil boucleur Cadran Tension
Supérieur | Bleu | Vert [Orange| Jaune
Polyester 3.0 2.0
Wooly Nylon 3.0 2.0

Fil Boucleur
inférieur

Fil d'aiguille
Surface Coté inférieur
(503)
Fil boucleur Cadran Tension
Supérieur | Bleu | Vert |Orange| Jaune
Wooly Nylon 2.0 4.0
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Note : Pour réaliser un bel ourlet roulotté, enfilez
le boucleur supérieur avec un fil mousse
et Iaiguille et le boucleur inférieur avec
un fil standard pour les tissus légers.

[ 2) Ourlet roulotté 3 fils standard ]

Equilibrage correct des tensions

o Réglez chaque molette de tension comme
indiqué dans le tableau ci-contre, et faire un
échantillon sur votre tissu.

Ourlet roulotté 3 fils brodé

Equilibrage correct des tensions
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e Réglez chaque molette de tension comme
indiqué dans le tableau ci-contre, et faire un
échantillon sur votre tissu.

POSITION D" AIGULLE oe
SELECTEUR DELALARGEUR R
DU DOIGT MATLLEUR

LONGUEUR DU POINT F~2

Fir de boucleur supérieur

Fil d'aiguille

Fil du boucleur infeérieur
Endroit

Envers

(504)

Fir du boucleur Molette de tension
de gauche Bleue | verte |orange| jaune
Polyester 3.0 5.0 3.0
Fil mousse nylon 3.0 35 35
Fil d'aiguille

Fir de boucleur supérieur

Fil du boucleur infeérieur

Endroit \

Fil d'aiguille

Envers

. Molette de tension
Fir du boucleur
de gauche Bleue | verte |orange| jaune
Polyester 2.0 5.0 7.0
Fil mousse nylon 2.0 20 5.0





































28.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Caractéristique

Spécification

Vitesse de piqiire
Longueur du point

Refleort d’entrainement
differentiel

Largeur du surjet

Course de la barre a aiguille
Elévation du pied presseur
Aiguille

Modele

Nombre de fils

Dimensions de la machine(mm)
Largeur
Profondeur
Hauteur

Poids (Kg)

1,300 points /minute maximum

1-4mm(ourlet roulotté F-2, surjet ordinaire3,0)

1 :0.7-1.2 (sur les modéles a entrainement différentiel)

Ourlet roulotté 1,5mm, surjet normal 3.0-7.7mm(standard :3.5mm)

27mm

4.5mm

Ourlet roulotté : Cat.No2022#11
Surjet ordinaire : Cat.No2022#11,#14

14SH744/14CG744 14SH754/14CG754/14ET754/14SH764
2,3,4 2,34
338 338
280 280
265 265
6.0 6.0

50







(Eng./Spa./Fren.)
Part N0.364300-010
Rev.2



